
Adınız Soyadınız

21 yanıt

Cinsiyet

21 yanıt

STAJ GÖRÜŞ ANKETİ
21 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Ayşegül Simge…
Burak Karakurt

Dorşin Bakır
Esmanur bakır

Furkan özel
Muhammed Yu…

Osman Tütüncü…
Umur Nesil Kurt…

latife demirtaş
Çağla Nur D…

0

1

2

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

2 (%9,5)2 (%9,5)2 (%9,5)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,81 (%4,81 (%4,8

Kopyala

Kadın
Erkek

33,3%

66,7%

https://docs.google.com/forms/d/11sW4cb2Mhr8czWeRdoDdD9rKwIX-GQaQ86M3gizVMis/edit#start=publishanalytics


Sınıfınız

21 yanıt

Staj yapmamış olmanızın nedenleri nelerdir? (Birden fazla seçenek
işaretleyebilirsiniz)

21 yanıt

Staj yapmayı planlıyor musunuz?

21 yanıt

Kopyala

1.sınıf
2.sınıf
3.sınıf
4.sınıf

14,3%

9,5%

19%

57,1%

Kopyala

0 5 10 15 20

Uygun staj yeri bulamama

Zaman yetersizliği

Maddi sebepler

Bölümümüzde zorunlu st…

Birinci sınıf olmamdan ka…

Staj maaşlarını yetersiz b…

Staj yapmak istemiyorum

3. Sınıfın sonunda yapm…

8 (%38,1)8 (%38,1)8 (%38,1)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

3 (%14,3)3 (%14,3)3 (%14,3)

16 (%76,2)16 (%76,2)16 (%76,2)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

Kopyala

Evet
Hayır

95,2%



Staj yapmayı düşünüyorsanız hangi sektörde veya alanda yapmak
istersiniz? (Lütfen belirtiniz)

21 yanıt

Staj yapmayı istemenizin başlıca nedenleri nelerdir? (Birden fazla
seçenek işaretleyebilirsiniz)

21 yanıt

Kopyala

ıt uzmanı olmay…
Ağırlıklı IT ve D…

Bilgisayar depar…
Bilişim ya da yö…

Düşünmüyorum
Muhasebe

Yazılım
Yazılım teknokileri

ara yüzü tasarı…
İT departma…

0

1

2

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

2 (%9,5)2 (%9,5)2 (%9,5)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,81 (%4,81 (%4,8

Kopyala

0 5 10 15 20

Mesleki deneyim kazanmak

Teorik bilgiyi pratiğe
dönüştürmek

İş bulma şansını artırmak

Network oluşturmak

Network geliştirmek

İstemiyorum

18 (%85,7)18 (%85,7)18 (%85,7)

15 (%71,4)15 (%71,4)15 (%71,4)

14 (%66,7)14 (%66,7)14 (%66,7)

16 (%76,2)16 (%76,2)16 (%76,2)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)



Zorunlu staj uygulamasının hangi alanlarda öğrencilere katkı
sağlayacağını düşünüyorsunuz? (Birden fazla seçenek
işaretleyebilirsiniz)

21 yanıt

Bölümde zorunlu staj uygulaması olmasını destekliyor musunuz?

21 yanıt

Staj yapmamış olmanıza rağmen, staj yapan arkadaşlarınızdan
aldığınız geri bildirimler (varsa) staj hakkında nasıl bir izlenim
oluşturdu?

21 yanıt

Kopyala

0 5 10 15 20

Teorik bilginin pratiğe
dönüşmesi

Mesleki deneyim

İş hayatına adaptasyon

Network oluşturma

Kariyer planlaması

Bir katkı sağlayacağını
düşünmüyorum

15 (%71,4)15 (%71,4)15 (%71,4)

20 (%95,220 (%95,220 (%95,2

18 (%85,7)18 (%85,7)18 (%85,7)

18 (%85,7)18 (%85,7)18 (%85,7)

14 (%66,7)14 (%66,7)14 (%66,7)

1 (%4,8)1 (%4,8)1 (%4,8)

Kopyala

Kesinlikle Evet
Evet
Kararsızım
Hayır
Kesinlikle Hayır

14,3%

76,2%

Kopyala

Çok Olumlu
Olumlu
Nötr
Olumsuz
Çok Olumsuz
Staj yapan bir arkadaşım
bulunmamaktadır.
staj yapan arkadaşım yok

9,5%
19%

61,9%



Zorunlu staj uygulaması hakkında başka eklemek istediğiniz görüşleriniz varsa lütfen
belirtiniz.

21 yanıt

.

zorunlu staj bizim bölüm için şart

Şu anlık bulunmamaktadır.

Zorunlu staj okulumuzda yapılsın

zorunlu staj yapabileceksek eğer okulumuzun sigortayı karşılamasını isterim çünkü firmalar bu
konuda sorun çıkartabiliyor

Zorunlu staj olmadığı için ulusal staj programına başvurdum fakat herhangi bir teklif gelmedi.
Bireysel olarak şirketlere başvurduğumuzda ise sigorta karşılanmadığı için kabul alamıyoruz.
Bu yüzden kesinlikle staj getirilmesi gerektiğini düşünüyorum. Mümkünse zorunlu staj
uygulaması başlanacaksa bu bizim içinde geçerli olmasını istiyorum.

Staj deneyimi yaşamanın bizim bölümümüz için çok gerekli bir ihtiyaç olduğunu
düşünmekteyim, staj yapmak kesinlikle bir adım öne taşımakta bizi, umarım bölüm için zorunlu
staj gelir, bundan çoğu öğrencinin memnun kalacağını düşünüyorum,teşekkürler.

Okulumuzun bir zorunlu staj programına sahip olması beni ciddi derecede motive ederdi.

Zorunlu staj olursa sigorta okul tarafından karşılansın

Zorunlu Stajın Tüm Bölümlerde Olmasını Kesinlikler Talep Ediyorum

yönetim bilişim sistemleri bölümü gibi bir bölümün 4 yıllık öğrenim süresinin çok fazla
oldugunu bunu pratiğe dökecek bir alan bırakılmadığını, ve genel iş hayatının yüzde 90 ını
etkileyem networkun ancak staj yoluyla sağlanabildiğini ve bunun için de tarsus
ünibersotesinin zorunlu staj ile öğrencolerim katkı sağlaması gerektiğini düşünüyorum.
gereğimim yapılmasını arz ederim.

yok

Bölümümüzde zorunlu staj olmamasından dolayı firmaların stajyer kabul etmiyor. Biz de
bundan dolayı teorik bilgimizi pratiğe dönüştürüp deneyim kazanamıyoruz.

2. Sınıftan itibaren staj yapmaya başlamamız gerektiğini düşünüyorum her dönem belirli
aralıklarla ve yaz boyu süren stajlar olabilir

Seçilen şirketler bizim kendimize yol çizebileceğimiz bölümümüzle alakalı şirketlee olmalı.



-

Zorunlu staja hayır

Bölümüm adına kesinlikle zorunlu staj getirilmesi gerektiğini düşünüyorum. Hem teorik
bilgilerimizi pratiğe dökme konusunda, network oluşumu ve iş bulma süreci gibi konularda
katkısı olacağını düşünüyorum.

Bölümüm adına zorunlu staj programının getirilmesi gerektiğini düşünüyorum.Teorik bilgileri
pratiğe dökmede,network oluşumu, iş bulma süreci gibi birçok konuda katkısı olacaktır.
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